

Фотоотчет об изготовлении творческих работ из пластилина на тему «Мы помним! Мы гордимся!» в подготовительной группе компенсирующей направленности № 9 «Полянка»

«Чем лучше мы будем знать прошлое,
тем более глубоко и радостно поймем **великое значение**
творимого нами настоящего»

М. Горький

Патриотическое воспитание подрастающего поколения всегда являлось одной из важнейших задач современного общества. Детство – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине. Под патриотическим воспитанием понимается постепенное формирование у детей любви к своей Родине, постоянная готовность к её защите.

Прежде чем приступить к нашим работам, мы с ребятами провели беседу с презентацией о том, какой праздник ждёт нас впереди и почему он так важен для нас всех. Вместе с ребятами обговорили, чтобы они хотели изобразить на своей картине в технике пластилинографии.

Предварительно я приготовила для детей листы цветного картона разного цвета и пластилин. Обсудили вместе с воспитанниками в какой технике пластилинографии можно изобразить все элементы картины. И работа закипела. Дети самостоятельно выбирали цвета пластилина для элементов своей картины, скатывали из пластилина маленькие шарики и раскатывали тоненькие жгутики для букв и салюта.

Таким образом, у нас получились прекрасные детские работы, выполненные в технике пластилинографии. И сейчас работы детей украшают выставку, посвященную Дню Победы в великой отечественной войне.







